



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΕΥΡΩΤΑ

Σκάλα 29-4-2022

Αοιθ. πρωτ.: 4882

ΠΡΟΣ :

Τα Τακτικά Μέλη της  
Οικονομικής Επιτροπής

1. κ. Γεωργοστάθη Νικόλαο
2. κ. Μπόλλα Βασίλειο
3. κα. Σάκκαρη Άννα
4. κα. Γκουβούση-Κρητικάκου Αργυρώ
5. κ. Μανιατάκο Δημήτριο
6. κ. Νταλιάνη Δημήτριο

ΚΟΙΝ: - κ. Δήμαρχο Δήμου Ευρώτα  
- Αναπληρωματικά Μέλη της Ο.Ε

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σύμφωνα με α) το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 (ΦΕ 133/2018 τεύχος Α') β) το άρθρο 67 του Ν.4830/2021 (Α'169) με το οποίο τροποποιήθηκε η αριθμ. 11 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕ 55/τ.Α711-3-2020) « ατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορονοϊού COVID-19 και τις ανάγκες περιορισμού της διάδοσής του.» γ)την αριθμ. 69/2021 (Α.Π.:23660/22.12.2021) Εγκυκλίου του ΥΠ. ΕΣ. «Μέτρα και ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού» δ)Το ΦΕ 1882/ /16.04.2022, καλείστε σε τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα πραγματοποιηθεί μεικτή (δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη), στο Δημοτικό κατάστημα Σκάλας, την 4<sup>η</sup> Μαΐου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.μ. για τα παρακάτω θέματα:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>** : Λήψη απόφασης σχετικά με διεύρυνση της ανακύκλωσης, καθορισμός του φυσικού αντικειμένου της υπηρεσίας για την εκπόνηση μελέτης.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>** : Λήψη απόφασης σχετικά με καθορισμό φυσικού αντικειμένου για την υποβολή αιτήματος ένταξη αγροτική οδοποιία στο πρόγραμμα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και τροφίμων.

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>** : Λήψη απόφασης σχετικά με καθορισμό σχεδίου αξιοποίησης της ακίνητης περιουσίας.

**ΘΕΜΑ4<sup>ο</sup>** : Λήψη απόφασης σχετικά με τροποποίηση προϋπολογισμού εσόδων- εξόδων οικονομικού έτους 2022.

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>** : Λήψη απόφασης σχετικά με εξειδίκευση πίστωσης, για έξοδα κηδείας Προέδρου Τοπικής Κοινότητας.

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>**: Λήψη απόφασης σχετικά με ορισμό μελών γνωμοδοτικών οργάνων δημοσίων συμβάσεων προμηθειών , υπηρεσιών.

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup>**: Λήψη απόφασης σχετικά με έγκριση απόφασης του ΝΠΔΔ "Νικηφόρος Βρεττάκος".

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>**: Λήψη απόφασης περί αποδοχής όρων και προϋποθέσεων έγκρισης επενδυτικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, ενταγμένου στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα "Αντώνης Τρίτσης" και των δικαιολογητικών που απαιτούνται για την συνομολόγησή του, για το έργο με τίτλο "Νέο κτίριο παιδικού σταθμού στην τοπική κοινότητα Κροκεών Λακωνίας.

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>**: Λήψη απόφασης περί αποδοχής όρων και προϋποθέσεων έγκρισης επενδυτικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, ενταγμένου στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα "Αντώνης Τρίτσης" και των δικαιολογητικών που απαιτούνται για την συνομολόγησή του, για το έργο με τίτλο "Προμήθεια Ε-Πλατφόρμας για την οικονομική ανάπτυξη και την προβολή της επιχειρηματικής-τουριστικής δραστηριότητας και πολιτιστικής κληρονομιάς του Δήμου Ευρώτα.

**ΘΕΜΑ10<sup>ο</sup>**: Λήψη απόφασης σχετικά με έγκριση Υποβολής Πρότασης του Δήμου Ευρώτα για ένταξη στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και συγκεκριμένα το Μέτρο 4 : «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», Υπομέτρο 4.3 : «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας», Δράση : 4.3.1 : «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων», της Πράξης με τίτλο «ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ Δ.Ε. ΚΡΟΚΕΩΝ»

**ΘΕΜΑ11<sup>ο</sup>**: Λήψη απόφασης σχετικά με έγκριση Υποβολής Πρότασης του Δήμου Ευρώτα για ένταξη στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και συγκεκριμένα το Μέτρο 4 : «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», Υπομέτρο 4.3 : «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της

γεωργίας και της δασοκομίας», Δράση : 4.3.1 : «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων», της Πράξης με τίτλο «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΙΚΡΑ ΝΙΑΤΑ Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΥΡΩΤΑ»



Ο πρόεδρος της Επιτροπής

Λυμπερης Παναγιώτης